
Azolo levele az általános iskolák 1-5. osztályos tanulóinak, szüleiknek, nagyszüleiknek 
 

Kedves Nyári Vakációra Készülő Kanizsai Diák! 
 

Mindjárt itt a nyár, vár a könyvtár és 
Azolo, az olvasás órájának házigazdája. 

Azolo egy olyan „alak”, aki gólyalábá-
val átlépi a saját árnyékát is, és persze 
szenvedélyes könyvolvasó. Javaslatára 
érdemes odafigyelni, mert mindent tud a 
diákok által kedvelt könyvekről. Kedves 
kérdései pedig újabb olvasásra hívnak 
bennünket. A kérdésekre adott jó válasza-
id alapján megdicsér, de elmondja azt is, 
hogy mire lenne még érdemes figyelned 
olvasás közben. Szívesen számol be 
eredményeidről szüleidnek, nagyszüleid-
nek, más általad választott felnőtteknek 
(könyvtáros, tanár, tanító). Az ő e-mail 

címüket, sőt lehetőleg magukat a felnőtteket is hozd el magaddal az első alkalommal. Ha 
nincs erre vállalkozó felnőtt környezetedben, akkor közösen találunk majd Veled együtt olva-
sót. 

Az olvasás órájában a magad örömére együtt olvashatsz társaiddal, felnőttekkel. Saját 
könyvedbe is mélyedhetsz, vagy Azolo tanácsa alapján választhatsz. 

A könyvtár épületében megkeresheted a Neked legjobban tetsző olvasóhelyet (asztal lám-
pával, párna a szőnyegen, kanapé, magas és alacsony szék, magunkkal hozott gumimatrac, 
pléd stb.) és már olvashatsz is. 

 
Kedves Szülő! Kedves Nagyszülő! 

 
A Halis István Városi Könyvtár évek óta nyári programokat is ajánl az érdeklődőknek 
(például olvasótáborokat). Most lesz azonban először mód arra, hogy egy egész nyá-
ron át várni tudjuk a tanulókat, szüleiket és nagyszüleiket is nyitvatartási idő előtt. 

Egyetlen fontos célt szeretnénk elérni: legyen a napnak olvasásra szánt órája. 
Fontos, hogy azok is, akik valamilyen oknál fogva még nem jutottak el az élmény-

szerű olvasás örömeihez, a közös olvasás segítségével jussanak el ide. 
Az olvasás megszeretése a gyerekek későbbi sikeres iskolai eredményét alapoz-

hatja meg. Könyvtárunk „Az olvasás órája” című programján a diákok korosztályuk 
tagjai és a felnőttek kezében is könyvet látnak, ez segíti elfogadtatni velük, hogy ol-
vasni jó. A könyvtárban pedig otthonosan mozognak néhány ilyen olvasási délelőtt 
után, ez is segítheti őket a későbbi tájékozódásban.  

Az olvasás órája azt az időszakot jelenti, amikor a könyvtárban gyermekek és fel-
nőttek (szülők, nagyszülők, önkéntesek, a könyvtár munkatársai) a maguk könyvébe 
mélyedve együtt olvasnak. Mindenki megkeresi a könyvtár épületében a neki legjob-
ban tetsző olvasóhelyet és ott olvashatja könyvét. 

Arra is módot ad a program, hogy Ön, a szülő, nagyszülő bepillanthasson gyer-
meke, unokája és kortársai olvasmányaiba, illetve tájékozódhasson a mai gyerme-
keknek szóló irodalom terén, a könyvtáros az ön partnerévé válhasson.  

Szeretettel várjuk Önt és gyermekét, unokáját az olvasás órájára. 
 



AZ OLVASÁS ÓRÁJA 
2010. június 14-től nyári délelőttök a könyvtárban 

hétfőn, szerdán és pénteken 10-től 11 óráig 
 
Hétfőn, szerdán és pénteken 9 órától már várunk minden érdeklődőt (de jöhetsz 10 órára 
is). Az első órában készülünk az olvasásra. Kialakítjuk a környezetet az olvasáshoz. Szék, 
asztal, matrac, ágy, szőnyeg párnákkal stb.  
Elhozhatod kedves könyvedet, és kiválasztod az Azolo által javasolt könyvek közül is a Ne-
ked tetszőt. Ezt fogod olvasni a második órában.  
 
Az olvasás óráján, 10 órától mindannyian olvasunk (szülők, nagyszülők, tanulók, könyvtá-
rosok). Az olvasás után az Azolo által javasolt könyveket olvasók válaszolnak azokra a kérdé-
sekre, melyek az általunk olvasott könyvekre vonatkoznak. A kérdések segítik annak leméré-
sét, hogy mennyire sikerült megérteni az olvasottakat. A válaszokra kapott pontok alapján 
versengés is kialakulhat az érdeklődők között.  
Azolo dönthet úgy is, hogy legközelebb a Te kedves könyvedet is ajánlani fogja. 
 
11 órától levezető játékokat ajánlunk (társasjátékok, ugróiskola, gólyalábazás), de az olva-
sás órája után már mehetsz is tovább. 
 
A részvétel ingyenes, a résztvevőktől csak azt kérjük, hogy iratkozzanak be könyvtárunkba, 
ha még nem tették volna. 
Egyéni érdeklődőket, családokat és baráti társaságokat egyaránt szívesen látunk. 
Az olvasók korának és érdeklődésének megfelelő könyveket ajánlunk. Az olvasnivalók vá-
lasztékának bővítésére Azolo a résztvevők segítségét kéri. 
 
Az olvasás órája alkalmai 2010 nyarán a Halis István Városi Könyvtárban  
 június július augusztus 
hétfők 14, 21, 28     5, 12, 19   9, 16, 23 
szerdák 16, 23, 30     7, 14, 21 11, 18, 25 
péntekek 18, 25 1, 9, 16, 23 13, 27 
 
 
További részletek és a választható könyvek listája a következő honlapon:  
www.azolo.nagykar.hu 
 
 
Örülünk, ha egyetlen alkalommal; külö-
nösen örülünk, ha az összes lehetséges 
alkalommal találkozunk a könyvtárban 
az olvasás óráján. 
 
 
 

Itt az új nyár!  
Vár Azolo, 

vár a könyvtár! 
 


